



学习贯彻党的十九届四中全会精神 市纪委监委举行专题辅导报告会

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)昨日,为深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,市纪委监委邀请省委党校教授涂小雨作专题辅导报告。辅导报告系统解读了党的十九届四中全会精神,深刻阐述了

全会审议通过的《关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》的丰富内涵、历史背景和时代意义,重点解读了推进国家治理体系和治理能力现代化有关重要问题。聆听报告后,纪检监察干

部纷纷表示,要把学习全会精神与通读《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》等结合起来,认真领会、准确把握新时代推进国家治理体系和治理能力现代化的目标任务、重大举措和

工作要求。要提高政治站位,坚守职责定位,把纪检监察工作融入到国家治理体系和治理能力现代化建设之中。要联系推进国家治理体系和治理能力现代化的要求,进一步对照检查自身存在问题,深入分析原因,制定整改落实措施。要把

“当下改”与“长久立”结合起来,把建章立制和解决问题统一起来,把制定制度和执行制度统一起来,强化制度意识、维护制度权威、严格制度执行。市纪委监委机关,市委巡察办,各派驻纪检监察组全体党员干部参加报告会。

市卫健委扎实推进主题教育 让百姓看病更舒心 让医疗服务更贴心

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 周二彬)在“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展之际,为将“为民服务解难题”这一目标落到实处,郑州市卫健委牢固树立“病人的需要是第一位”的服务理念,从细微处入手,多措并举,着力解决医疗服务中群众可能遇到的“烦心事、揪心事”,通过创新服务流程、提升就医体验,努力让群众看病更舒心、服务更贴心、健康获得感更充实。



多措并举 优化就医流程
郑州市中心医院开通了门诊“信用医疗”服务,门诊患者凭借城市居民信用积分商鼎分达到120分,或支付宝芝麻信用分达到650分以上,即可申请办理先诊疗后付费——“信用付”手续,领取1000元信用额度。当签约成功后,“信用付”申请人可在门诊享受全程跳过医院现场缴费环节,直接接受诊疗服务,在就诊结束48小时内再将费用补齐的信用医疗服务。
除此之外,市中心医院、人民医院、儿童医院、市七院于近期实施了“诊间支付”“床旁结算”措施,患者通过手机即可完

成全部费用结算,无需为支付动作单独跑腿,大大提升了就医效率。
郑州市第一人民医院则通过引进全自动盒装药发放机,改变传统的人工备药模式,从原来的“人等药”变为“药等人”,缩短了患者排队取药的时间。
优化服务 提升就医体验
自郑州儿童医院推行专家有约活动以来,北京儿童医院多个专业的儿科专家每周到儿童医院坐诊,专家在看病诊疗的过程中还实时指导医院医生,两家医院的紧密合作有效解决了河南患儿赴京看病就医难问题,切实造福省内患儿,呵

护群众健康。
郑州市中心医院各临床科室按照院内配置标准,在各护士站配备便民箱,免费供病人使用,内含糖果、饼干、一次性纸杯、吸管、餐巾纸等,小小便民箱解决了患者就诊遇到的“小困难”,提升了患者满意度。
针对周末、节假日眼科看病出现高峰现象,郑州市第二人民医院一方面在原有门诊基础上,增设专家门诊,满足远道而来患者的就医需求;另一方面通过错峰上班,延长工作日服务时间,确保白天服务不间断,满足不同群体错时服务的实际需求。

8万余元爱心物资 助留守和孤残儿童过个“暖冬”

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 张志君)聚焦助学育人目标,切实帮助贫困青少年温暖过冬,近日,团市委、市希望办联合团管城区委、团金水区委、团登封市委、团新密市委,走进新密市特殊教育学校、登封市君召乡陈窑希望小学举行“不忘初心 与爱同

行”——2019希望工程“温暖冬天”关爱留守、孤残儿童爱心捐赠活动了,共为两所学校送去价值8万余元物资一批。
登封市君召乡陈窑小学位于省级贫困村陈窑村,在校学生106人,其中,留守贫困儿童、贫困学生占到80%。新密市特殊教育学校的155名学生

都是残疾儿童。捐赠活动根据两所学校实际情况,为每名同学准备一份暖冬“爱心大礼包”,里面有保暖冲锋衣、围巾、帽子、手套、保温杯,还有护手霜、纸巾等,同时,还为学校送去体育用品、饮用水等物资,助力学生更好地参与体育运动,激发活力。



高山气象站站站长王彦涛: 坚守山巅三十五载 为你预报阴晴冷暖

嵩山站,露天,多见石头少见人;夏湿潮,冬寒冷,秋季大雁天上闻——这是人们对嵩山国家基准气候站环境艰苦的描述。可是就在这个气候站上,共产党员王彦涛已经干了35个年头。
郑报全媒体记者 李娜

1985年8月,19岁的王彦涛从郑州气象学校毕业后,满怀青春的激情,背着简单的行李,独自一人沿着崎岖的山路,跋涉了近4个小时,才来到海拔1200米的嵩山气象站。面对当时嵩山站“没有大门的院落,破旧的房屋,照明用煤油灯,吃水要到1400米外的山泉肩挑背扛”的艰苦条件,他毅然选择留下。

1992年12月,妻子临产的前一天,王彦涛还在站内忙着修理仪器设备。夜晚11时,站内的电话铃响了,家里人告诉他妻子难产,并催他赶快下山。这时他才停下工作,连夜下山赶往县城医院。

王彦涛在参加气象测报值班不久,曾遇到过惊险的一幕。那是1986年冬季的一天,正值14点观测,凛冽的北风夹杂着冰粒打在脸上如同刀割,漫天的大雾在冰冷的狂风中,迅速凝结在草上、树上、值班员的发梢和睫毛上。当天值班的王彦涛和一名同事,低头走在观测场的小路上,如同风中的两片树叶,随风摇摆,左右不定。在同事的掩护和帮助下,他开始日常观测,工作起来虽然动作迟缓,但还都能勉强完成。可就在更换温湿

自计纸时,发生了意外。由于四肢冰冷、手脚僵硬,手中的自计纸被大风刮走。他立即不顾一切地追赶,全然忘记了大风的危险,最后自计纸追到了,可自己却被十二级大风牢牢地“贴在”锋利无比的铁丝网上,双手被扎得鲜血直流。同事看到这种情况,赶紧喊来其他工作人员,人拉着绳、手拉着手,一步一步地把他从铁丝网上拽了回来。

如此日复一日不懈的努力,年复一年的辛勤耕耘,嵩山站的各项气象观测任务年年优秀达标。同时,也为郑州乃至全省的气象站输送了许多优秀的气象业务骨干。作为站长的王彦涛,面对流水似的职工轮换,依然坚守在工作岗位上。

2005年至今,王彦涛带领嵩山气象站职工,继续发扬艰苦奋斗的精神,不断完善嵩山站的基础设施,仪器设备不断更新,生活环境不断改善,站容站貌焕然一新。在他的不懈努力下,嵩山气象站由最初破败落后的台站逐步发展成为一个集自动观测技术于一体的综合气象观测台站,嵩山气象站在也成为中岳嵩山之上的一道亮丽风景线。